
Statistika o brezposelnosti in pregled 
dela v odseku brezposelnih 

To poročilo naj nado
mešča sestanek, ki v čitalnici 
ni mogoč. 

V 32. letošnji št. »Učit. tov.« je bilo ob
javljeno statistično poročilo o tokratnem sta
nju brezposelnosti, ki pa se je po novih nasta
vitvah močno izpremenila. Statistika kaže se
daj precej drugačno lice, kakor pa meseca 
marca, posebno z ozirom na zaposlenost 
moških abiturientov. Stanje pri abiturientkah 
pa se ni izpremenilo, kakor tudi ne statistika 
o socialnem stanju abiturientk in abiturien
tov, kljub temu, da se je prijavilo skoraj sto 
novih članov. 

Statistični pregled od dne 18. t. m. je po
kazal naslednje stanje: V zadnjih treh letih 
je absolviralo v naši banovini drž. učiteljišča 
244 gojencev in 409 gojenk; 144 gojenk pa je 
dovršilo študije na zasebnih učiteljiščih v 
Mariboru, Škof j i Loki in Ljubljani. Vseh sku
paj je torej 797. 

Od 244. abiturijentov jih je vložilo proš
nje za drž. službo samo 135; upoštevati je 
namreč treba, da fantje 1. 1933. prošenj po 
veliki večini niso vložili, ker služijo kadrski 
rok. Dalje nekateri na službo ne reflektirajo. 
Od teh, ki so prosili za drž. službo, jih je na
stavljenih 114 ali v odstotkih 46.7% od vseh, 
ki so absolvirali in 84.4% od onih, ki so vlo
žili prošnje. Od abiturientk pa jih je vložilo 
prošnje nekako 350. Ostale za službo niso 
zaprosile iz raznih vzrokov, tako n. pr.: radi 
pomanjkanja denarja, druge zopet so mislile, 
da je vse zaman, nekatere pa so vstopile v 
samostan, itd. Od teh, ki so vložile prošnje 
jih je. kolikor smo mogli ugotoviti, v drž. 
službi 8, v dnevničarski 7 in iz kreditov bed
nostnega fonda jih je zaposlenih okoli 50. 
Ako to prikažemo v odstotkih jih je v drž. 
službi 2.3%, v dnevničarski 2% in učiteljic 
honoriranih z denarjem bednostnega fonda je 
14.3%. Vsega skupaj je torej zaposlenih od 
350 abiturientk, ki so za drž. službo prosile, 
18.6%. 

Pripomniti pa še moramo, da to niso vsi 
abiturienti, ki stanujejo oziroma so pristojni 
v dravsko ban. Priglasilo se nam jih je že 18, 
ki so končali študije izven naše banovine. 
Od teh osemnajstih je nastavljenih šest. Po
leg teh šestih pa jih je nastavljenih v drž. 
službi še šest, ki pa nam za sedaj še niso 
znani. 

Številke nam torej kažejo, da je zaposle
nost deklet minimalna, vendar pa upamo, da 
se bo stanje tudi pri teh v kratkem izbolj
šalo, kakor se je v začetku it. m. pri abituri
entih. 

Na področju ostalih skrbstev, t. j . kul
turnem in socialno  zdravstvenem, poizkuša 
odbor doseči in narediti čim več. 

Sestankov kulturno skrbstvo ne prireja, 
ker jih pač ne more, radi pomanjkanja pri
mernega prostora. Poizkuša pa zato sodelo
vati v ostalih odsekih sekcije, dalje izposo
juje časopise in revije, ki so na razpolago, se 
zanima za »klub prijateljev vaške kulture«. 
Poleg tega prireja sem in tja izlete, ki bi 
lahko nadomestovali sestanke in vobče mno
go koristili, vendar pa jih je težko organi
zirati, ker pač ni denarja. 

Uspešno je delo socialnozdravstvenega 
skrbstva, ki ima precej. uspehov, s katerimi 
pa se žal lahko okoristijo samo tovariši in 
tovarišice, ki stanujejo v mestu in njegovi 
okolici. 

Uspelo nam je dobiti tedensko pet brez
plačnih vstopnic za poset mestnega kopali
šča, 50% popust pri izposojanju knjig v Šent
jakobski knjižnici, brezplačen pregled v Pro
tituberkuloznem dispanzerju, brezplačno hra
no itd. Posrečilo pa se ni dobiti polovično 
vožnjo, kar je gotovo velika izguba za abitu
riente. 

Tako je delo odseka, katerega uspehi so 
skromni, ker so pač redki oni, ki imajo res
nično razumevanje za brezposelne. 

T. OBUA. 


